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TUTORIAL Bilingüismo 

Para poder acceder a la ventana de Bilingüismo, podemos hacerlo de 2 formas: 

 Desde el menú superior: “Enseñanza Bilingüe” o 

 Desde el icono de “Bilingüismo”. 

 

 

A continuación, se mostrará la siguiente ventana: 

 

   
 

En esta ventana podremos: 

(1) Configurar las áreas impartidas: desde esta opción podremos configurar las Áreas / 

Materias que serán impartidas de forma bilingüe. Veremos la siguiente ventana: 

 

 

 

Pulsando sobre “Asignar Áreas” podremos asignar las áreas / materias que serán 

impartidas de forma bilingüe. Al pulsar, veremos la siguiente ventana: 

(1

) 

(2

) 
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Marcamos en esta ventana las áreas /materias que serán bilingües y GRABAMOS la 

selección, para que quede guardada. 

(2) Matricular a los alumnos/as: 

 

Desde esta ventana, podremos hacer la selección por: cursos o grupos de alumnos/as. 

 

Podemos seleccionar a todos los alumnos/as, alumno/a por alumno y Borrar la selección 

que hayamos hecho. 

 

Una vez hecha la selección, debemos asignar a cada alumno/a o grupo de alumnos/as, 

las áreas que serán impartidas de forma bilingüe (que hemos configurado previamente en 

(1)). 
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Pasos:  

1. Una vez marcado/s el alumno/a o alumnos/as, marcamos las Áreas impartidas de 

forma bilingüe. 

2. Pulsamos sobre “Asignar Áreas” para guardar las áreas marcadas de los alumnos 

seleccionados. 

3. Se debe actualizar automáticamente la lista de alumnos/as. 

 

Una vez realizada la asignación de materias que se imparten en bilingüe a los alumnos, entrando 

en “Datos-Alumnado” vemos que para cada uno de ellos, en la pestaña “Datos académicos” 

aparecen las columnas M1, M2, M3 con dicha asignación: 

 

 

Cabe aquí destacar en este sentido que es posible reproducir el historial de un alumno trasladado 

de otro centro de nuestra Comunidad, el programa permitirá asignar las materias impartidas en 

bilingüe en el centro de origen, aunque estas no coincidan con las de nuestro centro (ver 

documento  “Traslados”). 

 


